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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI), în cooperare cu Asociația Bibliotecarilor din
Republica Moldova, lansează cea de-a VI-a ediție a Concursului republican „Biblioteca – partener în
promovarea proprietății intelectuale”. Scopul concursului constă în promovarea şi diseminarea
informației privind sistemul național de protecție a proprietății intelectuale în rândul populației prin
intermediul bibliotecilor, astfel contribuind la sporirea gradului de informare şi creștere a nivelului de
cultură a societății în domeniul proprietății intelectuale. Concursul se va desfășura în perioada 15
septembrie 2018 – 01 aprilie 2019.

La Concurs pot participa bibliotecile cu statut de bibliotecă națională sau republicană, cele
universitare, municipale, raionale și specializate. Bibliotecile participante la Concurs vor desfășura 
activități de familiarizare a beneficiarilor cu potențialul informațional și serviciile oferite
inventatorilor, cercetătorilor și utilizatorilor de informație în domeniul proprietății intelectuale
(organizarea standurilor permanente, desfășurarea expozițiilor, disputelor și seminarelor tematice,
meselor rotunde, constituirea unor noi colecții, ș.a.).

Termenul-limită pentru depunerea cererilor de participare şi de prezentare a informațiilor-sinteze la
Concurs este data de 01 aprilie 2019. Cererile de participare şi informațiile-sinteze sunt
recepționate de către AGEPI la adresa: str. Andrei Doga, nr.24/1, MD-2024, mun. Chișinău, Republica
Moldova. Câștigătorii Concursului vor primi diplome de gradul I, II, III, de mențiune şi premii bănești.

Evaluarea informațiilor prezentate la Concurs se va face strict în limitele criteriilor stabilite în
Regulamentul cu privire la organizarea Concursului republican ,,Biblioteca – partener în promovarea
proprietăţii intelectuale”, ediţia a VI-a, pe care îl găsiți mai jos.

Pentru informații suplimentare apelați la: 022 400 597.
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